

Torino, 30 maggio 2024

**Ai Coordinatori di Classe
Ai Docenti di Sostegno
Alla Funzione Strumentale Inclusione
Alla Funzione Strumentale Servizi agli Studenti**

**CIRCOLARE N. 195/DIDA
RIUNIONE GRUPPO LAVORO PER L'INCLUSIONE
A.S. 2023/2024**

Si comunica che è convocata mercoledì 5 giugno, alle ore 15.00, presso l'Aula Magna di Corso Novara, la riunione del Gruppo Lavoro per l'Inclusione.

Ordine del giorno:

- Analisi e integrazione P.A.I. a.s. 2023/2024;
- Proposta del numero di ore di sostegno per l'a.s. 2024/2025;
- Proposta delle risorse da destinare agli interventi di assistenza igienica e di base e delle risorse professionali da destinare all'assistenza, all'autonomia e alla comunicazione per l'a.s. 2024/2025.

**IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof. Barbato VETRANO**

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi
dell'articolo 3, comma 2 Decreto Legislativo 39/1993